
 
 

denklem sistemine göre, y kaçtır? 

 

A) —1 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 
 
 
 
 

—° 7  ' ° ve  a + 7b = 14 

olduğuna göre, b - â kaçtır? 
 

A)6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2 

 
 
 

 
lx + 3y = 17 

3x + 2y = 13 

olduğuna gbre, x + y toplamı kaçtır? 
 

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 
 

 

3x + y = 3 

2x - 5y = 19 

olduğuna göre, x . y çarpımı kaçtın 

 

A) 12 B) 10 C) 6 D) —6 E) -10 
 
 
 

x-2y - z = -1 

3x — 3y— z = 10 

olduğuna göre, x + y + z toplamı kaçtır7 

 

A) 12 B) 11 C) 10 D) 9 E) 8 
 
 
 
 

 

2a — b = 3 

3a + d = 5 

c - 2d = 2 

olduğuna göre, c + 3b toplamı kaçtır? 

 

A) 21 B) 12 C) 7 D) 3 E) 0 
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Cevaplar : 

1)A, 2)D, 3)D, 4)D, 5)A, 6)D, 7)C, 8)D, 


